C:# Addizione utilizzando linee numeriche aperte Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

1) 44.736 + 16.046 =

< @ @ @ @ @ > 2
2) 43.005+ 10.239 = 3
4.

< @ @ @ @ @ >

3) 50.137 +20.541 =

< ° ® ° ® ° > .
4) 29.325+ 17.026 = 8
< ® ® ® ® ® >

5 40.489 + 30.479 =

< ® @ ® @ ® >

6) 62.983 + 7.903 =

< ® @ ® L >

7) 55575+ 20.274 =

< ® @ ® @ ® >

8) 42.879 + 24.435 =

< ® @ L ® L *—>
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ﬂh Addizione utilizzando linee numeriche aperte Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) 44.736 + 16.046 =

1 60.782

44,736 54.736 60.736 60.776 60.782
< .\_/.\/.\_/.\_/. > ” 53.244

410000  +6.000 +20 6
2) 43.005 + 10.239 = s __10.678
43005 53005 53205 53235 53244 . 46.351
—e——8— o6 — o — o —»
+10.000 +200 +30 +9 5 70.968
3) 50.137 + 20.541 =
.  70.886

50.137 70.137 70.637 70.677 70.6/8

+20.000 +500 +40 +1
4) 29.325+ 17.026 = 8. 67.314
29.325 39.325 46.325 46.345 46.351
< >
+10.000 +7.000 +20 +6

5 40.489 + 30.479 =

40.489 70.489 70.889 70.959 70.968
«——e— e @ o 0o

+30.000 +400 +70 +9
6) 62.983 + 7.903 =

62.983 69.983 70.883 70.886

+7.000 +900 +3
7) 55575+ 20.274 =

55.575 75.575 75.775 75.845 75.849
S S S

+20.000 +200 +70 +4
8) 42.879 + 24.435 =

42879 62879 66.879 67279 67309 67.314
—e——0o —90 — 0o 0 0>

+20.000 +4.000 +400 +30 +5
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